

# 假离婚骗低保 不料老婆跟人跑了

老刘奉劝“后来者”：别跟我一样，赔了夫人又折兵

为了吃上低保，5年前老刘与妻商议“假离婚”。不料，妻子却假戏真做，持着离婚证，带着财产，与别人跑了。就在他仍懊悔不已时，居民老王也采取了“离婚”方式，向社区要起了低保。“别跟我一样，弄到最后赔了夫人又折兵啊。”老刘奉劝像老王一样的人，要三思而后行。

## “离婚”后理直气壮要低保

老王才40岁，可早在5年前就不干活了，靠低保为生。不过，这也情有可原，他是一名残疾人，原本开残疾病车带客谋生。2003年，政府取缔三小车，他就失业了。为此，社区让他及家人办了低保。政府还安置了他一个门面房。他炸油条，卖小吃，做过一段时间生意，之后就把门面房出租掉了。现在，这个门面房月租1500元，交给街道100元租金，其余钱就落进了他的口袋。

如今，老王的妻子也找到了工作，月收入好几百元钱。邻居纷纷反映：“他家不该吃低保。”上个月，社区经过严密调查，发现邻居所言非虚，就停掉了老王家的低保。不料，社区刚停低保，老王当月就与妻子离婚了。随后，他就找到社区，以“一个残疾人带着孩子，生活困难”为由，要求重新吃低保。

“离婚了，你还是不能享受低保。”社区主任明确告诉他，按照新的低保条例，老王门面房的收入，已超过了享受低保的条件。“我们也调查过了，他离婚之后，跟老婆同住一个屋檐下，依旧出双入对。”社区主任说，虽然老王手持离婚证，但他离婚的“意图”也很明显。

社区主任还奉劝老王，“你不要弄巧成拙。”

## 假离婚让他悔恨5年

“我们这里有过前车之

鉴。”社区主任告诉记者，5年之前，社区居民老刘为了享受低保，采取了“离婚”方式，结果假戏真做，老婆跟别人跑了。

5年前，老刘看到别人进低保，眼睛红了。不过，他妻子工资高，收入远远超过了吃低保的标准。脑袋灵活的他，钻起了政策空子。他与妻子商量，“我们搞个离婚证来”。妻子当然同意。“我们两个人私下讲好的，我把房子、存款全部给她。弄个离婚证之后，继续一起过日子。”老刘说。

此后，他果真享受到了低保。不过，妻子却变卦了。离婚不久，她认识了一名男子，待老刘发现时，两个人已经好了很长一段时间。老刘跟她理论，她干脆撕下脸来，把房子出租了，人不照面了。

老刘欲诉之法律。可在法律上，前妻占了上风，他根本赢不了官司。老刘又与房客闹，房客干脆报警，他又讨不到便宜。“这些年来，我哑巴吃黄连，有苦说不出。”老刘每每提到此事，懊恼不已。

他奉劝老王这样，抱着一定想法的人，别和他一样，“赔了夫人又折兵”。

## 骗保：最高可做3倍处罚

据社区主任介绍，我国最低生活保障制度在实施过程中，普遍遭遇遇到低保待遇发放“易升难降”、低保享有者“易进难出”的困境。

记者也从南京市市民政局了解到，在南京，伪造证明材料骗取最低生活保障待遇者将被重罚。《南京市市民政局行政处罚自由裁量权试行办法》中就规定，申请人采取虚报、隐瞒实情等手段骗取最低生活保障待遇，经查实，其家庭月人均收入超过低保标准但低于低保标准两倍的，追回其冒领的最低生活保障金；高于低保标准两倍的，追回其冒领的最低生活保障金，并处以冒领金额两倍的罚款。

如果还存在伪造证明材料等行为，除追回其冒领的最低生活保障金，最高可处以冒领金额3倍的罚款。

快报记者 钟晓敏

## 夏草 止脱生发白发转黑 效果是前提，治疗是根本 免费先治疗，见效再付款

夏草系列产品是经国家卫生部审批，北京疾病控制中心质量权威检测，具有止脱生发、白发转黑的发用产品。成功突破脂溢性脱发、白发转黑两大世界难题，迅速止脱、强效生发，白发转黑，粗发变细为实效。经过专业治疗，跟踪服务，在短期内达到最佳效果。见效快，疗程短，安全可靠，费用低廉。

预约热线：025-84757526 上午  
地址：南京新街口户部街33号天之都大厦1921室

中国微创与抗衰老专家委员会公布：2008年祛皱尖端技术 工商注册号：3201063611338

# 10年皱纹 30分钟搞定

## 奔三冲四，女人不怕老

中国祛皱第一人，中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员吴江教授及其团队，经20年潜心研发的“年轻化祛皱抗衰老系统”，一举攻克了祛皱抗衰老这个技术难题。

### 独家祛皱优势：

- 治疗时间短，一般只需30分钟左右；
- 无痕无痛，彻底解决了拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端；
- 明显改善抬头纹、鱼尾纹、颈唇沟、眼下坠等衰老现象；
- 治疗后皮肤紧致上提，皮肤组织白皙，面部更显年轻；
- 治疗后面部无红肿、青紫，随做随走，是最安全的祛皱方式；
- 效果维持时间长，可达8-10年。



# 大眼睛让你漂亮百倍



伊美尚美妍中心独家开展“韩式无痕眼角开大”术，微创、无痕、让小眼睛瞬间变大，改善各种不美观的眼型，给你一双自然生动，妩媚传神的双眼！

### 独家技术优势：

- 无需包扎，安全性高，微创无痕，无不良症状，手术时间短；
- 精确测量测量面部“三等五眼”黄金比，设计精妙；
- 引进韩国最新技术，手术仪器精细，由权威专家亲自坐诊。

专家垂询热线：(025)

83343012 83422318 85105332

地址：南京中山北路307-1号（南京金陵康复医院5楼医学美容中心）

## ■相关新闻

## 骗保不成 对社区主任拳脚相加

快报讯（实习生 李胜华）燕江园社区居委会经过调查，将居民郭某一家的低保资格中止了，没想到张主任和一名社工竟招来郭某夫妻的拳打脚踢，这名社工的家属更是被打得眼底出血和鼻梁骨骨折。目前，受害人已经提起了诉讼。

燕江园社区主任张明翠告诉记者，郭某一家从1999年开始享受低保，“当时郭某胫腓骨骨折，一直没有工作，妻子打工，符合低保条件。”去年5月，郭某买了一辆别克轿车，由妻子开车送客，自己则在外替人运送汽车。不断有居民反映，郭某家的隐性收入高于低保要求。今年2月，居委会按规定取消了郭某一家的低保资格。3月16日，郭某来到社区老年活动室，先是张明翠和负责低保工作的许顺贞破口大骂，接着便大打出手。

随后赶到的民警将他们带到了宝塔桥派出所，许顺贞的丈夫得到消息后也赶了过来。不料在派出所大厅里，郭某的妻子先是踢了许顺贞一脚，郭某又从调解室里冲出，当众把许顺贞丈夫的鼻梁骨打折，并打得左眼眼底出血。

## 电杆折断 砸中私家车

车主折腾半夜找不到人认账

快报讯（记者 陈泓江）

“难道这电杆是自己从土里长出来的？”路边一根水泥电杆莫名折断，正好砸中一辆轿车，可车主联系了多家单位，这些单位都称自己不是电杆的主人，让车主闹不明白，这电杆原来究竟是哪个单位埋的。

前晚10点多，家住幕府东路的一车主把车停在路南侧一空地上，随后回家，“车子长期停在该处，从来没有出过意外。”可是，车主回家不久，朋友打电话来了，说他的车子被电杆砸坏了。

“真倒霉，这好好的电杆怎么会断了呢？”车主跑到现场发现，车子被一根电杆砸中前部，电杆是从根部折断的，但并没有受到外力撞击，而且杆顶还有两根电线。车主拨打电话报警。“修车需要不少钱呢，必须有人要为这电杆折断负责，赔偿我损失。”

事发时，蔡先生正走在路边，只听“轰”的一声巨响，电杆向西倾斜砸中了轿车。“幸好当时车主不在车上，车旁也没有人经过。”

片刻后，122赶到现场，称不属于交通事故，并帮忙联系供电部门，看看电杆是否是该部门的。等来供电部门工作人员，车主得到的答复是：“这电杆不是我们的，看电杆的成色和上面的残余缆线，该电杆早已作废了。”

这下车主急了，又联系了邮政部门，好不容易等来邮政部门工作人员，可工作人员称该电杆也不是他们埋的。在邮政部门工作人员建议下，车主联系了电信部门。

昨天清晨6点左右，电信部门有关人员赶到现场，也否认了折断的电杆是属于该单位所有。无奈之下，车主只好自认倒霉。

（程先生报料奖 60 元）

## 液化气爆燃 厨房震翻天

快报讯（记者 薛林）昨天上午，五塘村88号一居民家发生液化气爆燃，幸运的是，没有人员伤亡。

昨天上午8点多，记者刚到五塘村88号，几位居民站在大院里，议论纷纷，其中一位指着4楼朝东的窗户说：“估计是液化气阀门没关好，才爆燃的！”

居民赵女士心有余悸地说：“早上7点半左右，我拧开液化气钢瓶准备做

饭，‘轰’的一声，特别响！钢瓶冒出火来，地上到处是碎玻璃。”赵女士立即拨打110和119，并发现脚上的袜子烧了个大洞，但身体没有受伤。

除了厨房玻璃震碎外，水池也被震翻了，损失不大。随后，燃气公司维修人员赶来，经过仔细检查，发现钢瓶上面的阀门有缝隙，并更换了一个阀门。

（颜先生报料奖 60 元）

**瘦狐体雕 SHOUHU**

雕刻三围 满足个性

突破传统

减肥革命

一波及南京

科学减肥减尺寸  
瘦狐抹哪就瘦哪

## 大事件1

1、2005年韩国美容美体（国际）集团的科学家采用从天然绿色植物萃取植物油脂，内含丰富LPA，运用国际上先进的L-L-S速瘦渗透技术，成功的开发出最安全、最有效的局部减肥产品，实现了减肥领域治疗领域的巨大突破。

革命时间：2007年6月—今天。

战果：南京直营店一家，300多份纤体计划书和塑身合同及一百多个感谢信。同时，苏州、常州、南通、扬州在5月份隆重揭幕。

未解放城市：无锡、镇江、泰州、连云港、盐城、淮安、宿迁、徐州。

★ 精雕手臂肩膀  
★ 精雕大腿赘肉  
★ 精雕肥胖小腹  
★ 精雕过阔坐围

江宁店开业！  
进店有惊喜！

★ 精雕手臂肩膀

★ 精雕大腿赘肉

★ 精雕肥胖小腹

★ 精雕过阔坐围

南京瘦狐体雕总店热线 66628708 66628709

山西路店热线:66613838 66613839 地址:新街口金鹰国际27层A4座

江宁店热线:51192503 地址:上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号